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Gracias, doña Pilar, muy buenos días.  
 
Muchas gracias, le agradezco mucho. Gracias también al señor 
presidente del Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México; 
de la señora fiscal general de la Ciudad de México, y de todas y 
todos los que nos acompañan en esta reunión. 
 
Es muy importante. Llevamos ya varios meses trabajando con un 
ideal común: cómo vamos a encontrar la mejor manera de defender 
a las mujeres frente a este delito tan grave que tanto nos acongoja. 
 
Creo que hemos hecho, cada uno de nosotros, aportaciones que 
deben de unirse para que demos un resultado general que sea en 
bien de las víctimas. 
 
En este trabajo nosotros queremos reiterar toda la voluntad y la 
colaboración de nuestra institución que, como usted bien sabe, y 
ustedes también lo saben, estos delitos no son del fuero federal en 
términos generales y que realmente, donde tenemos el problema es 
en tratar de homologar un tipo penal de orden común que pueda ser 
aplicado y recibido por las legislaturas locales, para que hagamos un 
esfuerzo de homologación a nivel de todo el país, tomando en 
cuenta algo, doña Pilar, que es fundamental: ¿cuáles son los 
requerimientos que tiene ese delito y las capacidades que tienen 
quienes lo combaten y quienes lo previenen? 
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Si establecemos con toda precisión estos aspectos, todo  en 
beneficio de las víctimas, creo que vamos a sacar un resultado que 
va a ser muy satisfactorio. 
 
Finalmente, todos estamos en lo mismo, todos tenemos el mismo 
propósito, y yo creo que vamos a lograr un resultado muy positivo. 
 
Yo aprecio mucho lo que la Cámara de Diputados está haciendo, lo 
que usted, doña Pilar, y la señora presidenta, y todas las señoras 
diputadas y las señoras senadoras han venido haciendo en este 
trabajo. 
 
Cuenten con nosotros. Es una gran satisfacción compartir con 
ustedes este foro y vamos a trabajar juntos. Muchas gracias a todos. 
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